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وحدةࢫنقدية،ࢫمنࢫخلالࢫتطبيقࢫࢫ2500رࢫبــʇسڥʄࢫɸذاࢫטقتصادࢫإڲʄࢫالوصولࢫإڲʄࢫالمستوىࢫالعمالةࢫالɢاملةࢫوالمقد-2

  إحدىࢫأدواتࢫالسياسةࢫالمالية،

  أحسبࢫقيمةࢫالفجوةࢫإنࢫوجدتࢫوماذاࢫتمثل؟-)أ(

  ؟)معࢫالشرح(ماࢫɸوࢫالتغ؈فࢫاللازمࢫࢭʏࢫالضرائبࢫالتنظيميةࢫلتحقيقࢫالتوظيفࢫالɢاملࢫ-)ب(

  ʈلࢫمنࢫالضرائبࢫالتنظيميةالمستقلࢫبتمو ࢫݰɢوميلتحقيقࢫنفسࢫالɺدفࢫقررتࢫالدولةࢫالزʈادةࢫࢭʏࢫלنفاقࢫاݍ- )ج(

  .ومقدارࢫالتغ؈فࢫاللازمࢫࢭʏࢫלنفاقࢫاݍݰɢوميࢫمضاعفقيمةࢫأحسبࢫ-
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   ؟،ࢫثمࢫأحسبࢫقيمةࢫالدخلࢫالوطۚܣࢫالتوازɲي،ࢫسعرࢫالفائدةࢫالتوازɲيLMوࢫࢫISأوجدࢫمعادلاتࢫɠلࢫمنࢫمنحنۛܣࢫ-1

  .ونࢫࢫ820: مستوىࢫالȘشغيلࢫالɢاملࢫɸوإذاࢫɠانࢫ-2

ࢫإڲ) أ( ࢫللوصول ࢫمالية ࢫسياسة ࢫتطبيق ࢫترʈد ࢫاݍݰɢومة ࢫأن ࢫالɢاملبفرض ࢫالȘشغيل ࢫمستوى ʄ .ࢫʏࢫࢭ ࢫمقدارࢫالتغ؈فࢫاللازم فحدد

  ثمࢫأحسبࢫأثرࢫالمزاحمةࢫالذيࢫيتعرضࢫلھࢫטسȘثمار؟ࢫ،ࢫ) استخدمࢫطرʈقةࢫالمضاعفب. (לنفاقࢫاݍݰɢومي

ࢫ) ب( ࢫأن ࢫسياسةࢫࢫالدولةبفرض ࢫتطبيق ࢫالɢاملࢫنقديةترʈد ࢫالȘشغيل ࢫمستوى ʄࢫإڲ ࢫࢭʏࢫ. للوصول ࢫمقدارࢫالتغ؈فࢫاللازم فحدد

  ؟ࢫ) استخدمࢫطرʈقةࢫالمضاعفب. (عرضࢫالنقودࢫ
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ࢫفانھࢫʇش؅فيࢫسلعاࢫمنࢫدولةࢫأخرىࢫوࢫباف؅فاضࢫأنࢫɸذهࢫالسلعࢫيتمࢫدفعࢫقيمْڈاࢫAعندماࢫʇستوردࢫالبلدࢫ 1.50

وȋالتاڲʏࢫيمكنࢫأنࢫيدخرࢫɸذاࢫࢫ  ɸAناكࢫطرفࢫأجنۗܣࢫيملكࢫعملةࢫالبلدࢫفانࢫ،ࢫوعليھࢫࢫȊAعملةࢫالدولةࢫ

،ࢫوȋالتاڲʏࢫفانࢫȖغطيةࢫجزءࢫمنࢫالطلبࢫالمحڴʏࢫمنࢫخلالࢫࢫAشراءࢫسلعࢫمنࢫالبلدࢫالطرفࢫכجنۗܣࢫȊعدࢫ

  .السلعࢫالمستوردةࢫʇعت؄فࢫȖسربࢫجزءࢫمنࢫالدخلࢫمنࢫتيارࢫالطلبࢫالكڴʏࢫعڴʄࢫالسلعࢫالمحلية
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ࢫ ࢫأوࢫانخفاضاࢫتبعاࢫࢫبالدوراتࡧטقتصاديةيقصد ࢫارتفاعا ʏࢫالكڴ ࢫالۘܣࢫيمرࢫالɴشاطࢫטقتصادي المراحل

ʏࢫأوࢫالعرضࢫالكڴʏࢫالطلبࢫالكڴʏرةࢫأصبحتࢫملازمةࢫللاقتصادياتࢫالۘܣࢫ.للتغ؈فاتࢫاݍݰاصلةࢫࢭɸࢫظاʏوࢫۂ

  .صاديةࢫب؈نࢫقطاعاٮڈاȖعتمدࢫعڴʄࢫآليةࢫالسوقࢫࢭʏࢫتخصيصࢫالمواردࢫטقت

التبادلࢫ(ʇعرفࢫالرɠودࢫبأنھࢫانخفاضࢫࢭʏࢫالناتجࢫالكڴʏࢫوالدخلࢫوטستخدامࢫوالتجارةࢫ: الركودࡧ:1مرحلة-

وʈتصفࢫȊشɢلࢫعامࢫبتقلصࢫالɴشاطࢫטقتصاديࢫࢭʏࢫغالبيةࢫالقطاعاتࢫטقتصادية،ولذلكࢫ) التجاري 

عاتࢫلاࢫȖعت؄فࢫرɠوداࢫعاما؛ࢫحيثࢫفانࢫالتغ؈فاتࢫالفصليةࢫأوࢫالموسميةࢫالۘܣࢫتحصلࢫعادةࢫࢭʏࢫȊعضࢫالقطا

ʏشاطࢫטقتصاديࢫالكڴɴؤخذࢫفقطࢫטتجاهࢫالعامࢫلقياسࢫالʈذهࢫالتغ؈فاتࢫالفصليةࢫوɸبعادࢫࢫȘيتمࢫاس.  

ࢫȊعدࢫ: الكسادࡧ2مرحلة- ࢫلھ ࢫمستوى ࢫادɲي ʄࢫإڲ ࢫטقتصادي ࢫالɴشاط ࢫيصل ࢫعندما ࢫالمرحلة ࢫɸذه وتحل

والذيࢫيطلقࢫعليھࢫ. دࢫادɲيࢫمستوى استمرارࢫحالةࢫטنكماشࢫأوࢫالفتورࢫטقتصاديࢫوتوقفࢫالɺبوطࢫعن

  .قاعࢫالرɠودࢫعندماࢫلاࢫيحصلࢫأيࢫتدخلࢫحɢوميࢫلإيقافࢫالتدɸورࢫטقتصاديࢫࢭʏࢫمرحلةࢫטنكماش

ࢫכرȋاحࢫ: טنتعاشࡧ3مرحلة-  ࢫعادة ࢫمعھ ࢫوترتفع ʏڋʈࢫالتدر ࢫنحوࢫال؅قايد ʏࢫالكڴ ࢫלنتاج ࢫيتجھ ࢫعندما تبدأ

ࢫوسعرࢫالفائدة ࢫوכجور ࢫوטستخدام ࢫاق؅ف .الɢلية ࢫכسعارࢫوɠلما ࢫتبدأ ࢫالقمة ࢫمن ࢫטنتعاش ࢫمرحلة بت

  .بالارتفاعࢫأيضا

ࢫالۘܣࢫ: טزدɸارࡧ4مرحلة- ࢫȊعدࢫف؅فةࢫטنتعاش ࢫلھ ࢫأعڴʄࢫمستوى ʄࢫإڲ ࢫفٕڈاࢫלنتاج ࢫيصل ࢫالۘܣ ࢫالمرحلة ʏوۂ

وغالباࢫماࢫ. يɢونࢫخلالɺاࢫלنتاجࢫب؅قايدࢫمستمرࢫوʈتوقفࢫȊعدɸاࢫعندࢫاعڴʏࢫمستوىࢫيمكنࢫأنࢫيصلࢫإليھ

 .سرʉعࢫࢭʏࢫمستوىࢫכسعارتتم؈قࢫبالارتفاعࢫال
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  .الموارد)= לنفاق(טستخدامات:إيجادࡧالدخلࡧالتوازɲيࡧبطرʈقةࡧ

  : شرطࢫالتوازنࢫيتمثلࢫࢭʏࢫ
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  2024-2023: ةࢫاݍݨامعيةالسن

  . لʋساɲسثانيةࢫ: المستوى 

  .محاسبة: التخصص

  ساعةࢫونصف: المدة

  

  -أمࢫالبواࢮʏࢫ–جامعةࢫالعرȌيࢫبنࢫمɺيديࢫ

  ɠليةࢫالعلومࢫטقتصاديةࢫوالعلومࢫالتجارʈةࢫوعلومࢫالȘسي؈ف

  المحاسȎية قسمࢫالعلومࢫالماليةࢫوࢫ
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